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LES 17 Breuken: herhalingsles
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2 Maak gelijkwaardige breuken.
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3 Leesen losop.
Vandaag zijn 42 auto’s binnengebracht in de bandencentrale. Bij % van de

auto’s moeten de winterbanden eraf. Bij 3 moeten er 2 banden vervangen
worden. Bij het laatste © -~ moeten 4 banden vervangen worden.

V, Bijhoeveel auto’s gaan de winterbanden eraf?
B, _%_van42=42:3=l30:3)+(12:3): 14

3 - 10 4 =
A, Bijveertien auto’s moeten ze eraf. oK

V, Hoeveel auto’s krijgen 4 nieuwe banden?

B, 1+3-2,3_-5,6_5-1_,1vygn42=42:6=7
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A, Zeven auto’s krijgen vier nieuwe banden. c;q
V; Welk deel van de auto’s krijgt nieuwe banden?
Geef de /=1 en het exacte aantal auto’s.
B, 3+ 1-4_,4yvondp=-(42:6)x4=7x4=28
6 6 6 6
A; 28 auto's krijgen nieuwe banden. @
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1 Leesen los op.
Het fruitkraam op de markt kreeg een grote bestelling binnen.
Trek jij een kring rond welk == alvast opzij gezet moet worden?
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